



ДО:

Районна Прокуратура Враца

гр. Враца, бул. "Христо Ботев" №29, ет. 3

тел.: 092/620474

ДОПЪЛНЕНИЕ №2

РАЙОННА ПРОКУРАТУРА

Получено на 30.05.2022г.

Вх. № 23.52/22

№ на док PRB2021

От Петър [REDACTED] Вълкачовски, Адрес: гр. Враца, бул. „Хр. Ботев“ [REDACTED] тел. 0 [REDACTED]

ОТНОСНО: Какво е станало със старите и подменени цигли на училището? Това е в пряка връзка с подаден сигнал за **КОРУПЦИЯ** №2374 или 2372 от 07.04.2022г. на ВРП по Инвестиционен проект за енергийна ефективност за отрязани тръби от парната инсталация на НУ „Софрони Врачански“ през 2017г. в гр. Враца

УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН/ГОСПОЖО РАЙОНЕН ПРОКУРОР,

Първо бих искал да изразя недоволството си от объркването с номерата на преписките по този мой сигнал, което в никакъв случай не е по моя вина и аз не мога да осъществявам правото си на контрол, като не знам кой номер на преписка за кой подаден от мен сигнал съответства и не мога да следя развитието на сигналите си на Интернет страницата на ПРБ!

Ето при срещата ми на 23.05.2022г. с дежурния прокурор от ВРП – г-жа Нели Стойчева в кабинета ѝ в сградата на Съдебната палата в гр. Враца, след като показах доказателства за това, че някой е сменил номера на преписката за подадения от мен сигнал за **КОРУПЦИЯ** за отрязаните тръби от парната инсталация на училището и зададох въпроса на г-жа Стойчева - ако трябва да подам допълнение по този сигнал – кой номер да посоча, прокурор Стойчева ми отговори да не пиша номер на преписка, а да посоча за кой сигнал се отнася.

Е добре де, нали сега при подаването трябва да ми се даде входящ номер, какво правим, какво ще получа и за каква прозрачност, откритост достоверност и пълнота на информацията говорим?!? А това е Ваше задължение според чл. 8, ал. 1 на ИНСТРУКЦИЯ ЗА ДЕЛОВОДНАТА ДЕЙНОСТ И ДОКУМЕНТООБОРОТА В ПРОКУРАТУРАТА НА РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ (Утвърдена със Заповед № РД-



02-7 от 07.04.2016 г., изменена и допълнена със Заповед № РД-04-459 от 27.12.2018 г. на главния прокурор).

Правя това второ допълнение по първоначално подадения от мен сигнал от 07.04.2022г. за отрязаните тръби от парната инсталация на НУ „Софрони Врачански“ в гр. Враца защото Инвестиционния проект за енергийна ефективност е както пряко свързан както с отрязаните тръби, така и пряко касае основно подменените цигли на сградата на училището защото са подменени по изпълнение на Проекта.

А за това аз сега се сещам и е повече от видно, че старите цигли на училището представляват една значителна бройка и те също имат значителна остатъчна парична стойност, която аз също не видях да е отразена в изготвения и завършен от Община Враца Инвестиционен проект за енергийна ефективност на стойност 136 820 лв.

Понеже живея точно срещу училището аз видях как се подмениха старите цигли с чисто нови включително и със съоръжения за задържане на снега. Ще направя една приблизителна сметка за броя на циглите в момента, но която е и достатъчно точна за размера на парите представляващи остатъчната стойност.

Покрива на сградата на училището представлява конус, като редовете с цигли към страната към входа на сградата са 20 на брой, а от страничната част са 19 на брой. Приемаме че и от другите страни са по толкова редове. На долния ред на предната страна на конуса са около 118 бр. цигли, а в най-горния ред са 89 бр. Средно на ред се получава около 103,5 цигли, това по 20 реда прави 2070 бр цигли на предната част.

На страничната част на конуса, на долния ред са около 100 бр. цигли, а в горния ред са 68 броя броя. Средно на ред се получава по 84 цигли, което като го умножим по 19 прави 1596 бр. цигли.

От тези две страни като съберем циглите се получава 3666 бр и като го умножим по 2 и за другите две страни се получават общо приблизително 7332 бр. цигли за целия покрив на сградата.

Имаме по 19 капака на ъгъл, което умножено по 4 ъгъла прави 76 капаца.

Да кажем, че около 100 цигли са се счутили при свалянето и имаме 7232 броя здрави цигли, като цената на една употребявана цигла през 2017 г. е около 0.30 лв и което прави при една приблизителна сметка около 2170 лв. цена на употребяваните здрави цигли, като прибавим и цена около 1 лв за половината от капаците и това прави общо **2208** лв за употребяваните цигли и капаца или остатъчна стойност на подменените материали!

А те със сигурност са били здрави понеже не е имало буря или някакво природно бедствие, а циглите са подменени поради Инвестиционния проект за подобряване на енергийната ефективност!

Трябва да отбележим, че по всяка вероятност е подменено и другото покритие на покрива в най-горната хоризонтална част, понеже конусите с циглите които се виждат не се събират в една точка, а образуват в горната част една значителна хоризонтална площ, която не се вижда от долу.

Със сигурност трябва да се потърси отговорност какво е станало със старите цигли в предвид, че те имат стойност или парична цена като употребявани и



оправдание, че те са изхвърлени или че няма водене на документация ще представлява действие по безстопанственост и не полагане на необходимите действия за защита на обществения интерес!

А виждате ли как се получава едно натрупване на доста тревожни сигнали свързани с този инвестиционен проект за повишаване на енергийната ефективност:

1. Този мой допълнителен сигнал за циглите.
2. Предишния за взетите 500 лв от проекта за отрязване на тръбите на парната инсталация.
3. Допълнението което направих в сведенията ми пред служителя от Икономическа полиция към ОДМВР-Враца – г-н Т [REDACTED] В [REDACTED] с тел. [REDACTED] при разпита ми на 09.05.2022г. касаещо защо сградата на физкултурния салон не е включена в инвестиционния проект и не е saniрана след като е в окаяно състояние отзад и е **опасна** с падаща мазилка! Повече от видно е, че след като салона е действащ - защо се отделят повече средства за отопление през зимата! Нали говорим за енергийна ефективност и предназначение на парите от проекта.
4. Липсата в проекта на количествена сметка кое колко струва, колко точно е похарчено за отделните ремонти.
5. Липса в проекта на документация за остатъчната стойност на подменените материали и ДМА и най-вече какво се е случило с тях в следствие и съответно **къде са парите** от бракуването им!
6. Мълчание от Община Враца при задаване на въпросите ми публично на сесиите на ОС-Враца, както и липсата на адекватни отговори от служителите при прочита на проекта.
7. Получава се едно „прехвърляне на топката“ или отговорността между Община Враца и управата на училището.
8. Неиздаване на констативен протокол от полицията при устно съобщение за отрязаните тръби както и факта, че проверка нямаше да има ако не бях питал защо не ми е издаден протокол
9. От ВРП някой е сменил номера на преписката на първоначално подадения ми сигнал от 07.04.2022г.
10. Не пълна проверка от ОДМВР-Враца по отрязаните тръби и като не за задавани необходимите уточняващи въпроси на директорката на училището

А това са твърде тревожни сигнали за обществеността и всичко това говори за достатъчно данни за образуване на ДП и установяване как точно е реализиран този проект и най-вече отговора на въпроса **къде са парите** от сменените тръби, цигли и други!

Във връзка с взетото ми писмо в оригинал на Община Враца № 94000-17447(6) от 04.05.2022г. по време на разпита ми в ОДМВР-Враца от г-н Т [REDACTED] В [REDACTED] с тел. [REDACTED] на 09.05.2022г. моля имайте в предвид, че г-н Велков не ми издаде Протокол за доброволно предаване, а към писмото съм захванал и пощенския плик в оригинал където адреса ми е сбъркан.



Не беше ли задължително адвокат на ответната страна при едно съдебно дело веднага да поиска това писмо да не се прилага по делото като ДОКАЗАТЕЛСТВО понеже то не е събрано според НПК? А в него пише, че не е съставяна документация във връзка с отрязване на тръбите!

А това като се съпостави със сведенията от Директора на училището където се казва, че

[REDACTED]

водещи към злоупотреба!

За това моля поправете грешката и нека писмото ми в оригинал заедно с пощенския плик да се събере според реда за установяване на обективната истина по НПК!

За да има смисъл в действията Ви и хората да получат справедливост по начина на оползотворяване на обществените пари!

ГНП - Гражданска Независима Позиция www.gnp.care

<https://www.facebook.com/GNP.a.pump.for.democracy>

БЪДИ НЕЗАВИСИМ И ОТ САМИЯ СЕБЕ СИ! Постижимо е!

30.05.2022 г.

Гр. Враца

с уважение:

Петър Вълкачовски